

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не будь я душой!?!

Серое, на вид совершенно не приглядное одноэтажное здание на окраине города, если не знать, что происходит за его стенами, так можно решить, что это заброшенный склад или что-то в этом роде. Место само по себе не многолюдное, и хорошо, меньше глаз, больше покоя.

Картина, представшая нашему взору совершенно не соответствовала внешнему облику. За серой обветшалой дверью нас приветливо встретили два уютных кресла в форме подковы и просторный диван. На журнальном столике лежала стопка небрежно разбросанных разного рода журналов. Время рабочего дня близилось к концу и потому мы устремились в глубь помещения. Просторный холл оказался пустым, а длинные коридоры расходящиеся в две стороны таили в своём полумраке тайну, пока нами не разгаданную.

Низкий, тяжелый голос вернул меня на землю в одно мгновение, от таинственности не осталось и следа, когда я обернулась в сторону говорившей с нами женщины. На вид ей было около сорока, маленького роста, с копной начесанных волос, которые перекрашивались чуть не раз в неделю, перед нами стояла постовая медсестра: «Вы, по какому вопросу?» Не дав нам опомниться она, указав в сторону более освещенного коридора повела нас за собой. Дойдя до середины, она жестом дала нам понять, что бы мы ждали тут. Тихо, как мышка женщина — проводница шмыгнула за дверь. Через десять минут ожидания нам было предложено по очереди пройти на приём к врачу. Кабинет врача был больше похож на архив, нежели на место, к которому привык любой пациент. Множество полок с огромным количеством наваленных на них книг, окружали человека, сидевшего на высоком стуле за маленьким, заваленным кипами бумаг столом.

Почти лысый, в очках, за которыми прятались маленькие черные глазки, доктор старался растянуть свой рот в самой обворожительной, какую он только мог изобразить улыбке. Это был маленький — щуплый, совсем не молодой, пятидесяти лет как минимум — кореец. Если бы не отзывы других пациентов — впечатления «аса» он ничуть не создаёт.

— С чем Вы милая к нам пожаловали, есть проблемы, или праздное любопытство? — странно хихикая, вместо привычного приветствия прозвучало в тот момент, когда я расположилась на жестком стуле возле его стола.

— Вы — пластический хирург, делаете операции, как на уши, так и в области гениталиев, или я ошибаюсь?

— Ну, с ушами проблем я не вижу, а всё остальное, только после предварительного осмотра. А пока в двух словах расскажите, в чем дело!?

— Я даже не знаю, с чего начать, честно говоря, не ловко об этом говорить, я стесняюсь...

— Давай я тебе помогу. Проблемы с мужем есть? Может тебя, не совсем устраивает твоя половая жизнь, нет влечения?

— Честно говоря, с мужем я последние почти три года вообще чисто номинально, только на одной жилплощади, а сейчас вообще в процессе официального развода — дело в суде...

— Так, значит секс — явление редкое, а дети, дети есть?

— Да — двое, шесть и два года.

— Возраст не имеет значения, роды нормально протекали?

— Да, без последствий для меня и детей.

— Может, Вы решили восстановить девственность?

— Нет, это Боже упаси. Мне будет проще объяснить чего я хочу, когда Вы меня осмотрите.

— Это чуть позже, ещё пара вопросов. Вы анальным сексом занимаетесь?

Этого вопроса я ну никак не ожидала, он чуть было не поставил меня в тупик, но, вовремя оправившись от лёгкого недоумения, я собралась с мыслями, и диалог продолжился:

— Я пробовала, но что-то не пошло, была пара попыток, прямо скажем не увенчавшихся успехом, на этом я экспериментировать закончила.

— А вот и зря! Заниматься сексом таким способом любят многие женщины, и очень многие среди них способны при этом испытывать оргазм, и говорят не сравнимый по своей силе и ощущениям с классическим, если можно так сказать. Поэтому советую Вам подумать об этом, а лучше всерьез задуматься, и по возможности начать практиковать.

— Для начала я должна захотеть это сделать с конкретным мужчиной.

— А как Вы относитесь к женщинам в качестве сексуальных объектов? Вы никогда не пробовали делать Это с женщиной?

В этот момент в моём перевёрнутом мозгу от неожиданного поворота темы разговора мелькнула мысль о том, что может это вовсе не хирург? Зачем ему всё это, ведь я не к сексопатологу пришла. Всё это странно, но теперь уже интересно, в какие ещё дебри он полезет.

— Да было и такое в моей жизни, но сейчас нет и тут никого.

— Хорошо, то есть, нет ничего хорошего в том, что Вы одинока, но есть способ начать двигаться в нужном направлении и без посторонней помощи.

— И что Вы мне можете посоветовать?

— А всё очень просто: Вы можете начать с того, что будете в возбуждённом состоянии вводить себе в попу один пальчик, или тонкий предмет, для начала на 1—2 сантиметра, потом глубже, а по мере привыкания и возрастания приятных ощущений будите дополнительно ещё один пальчик вводить, а там глядишь дело и до двух — трёх дойдёт, а может быть даже и больше, а можно использовать более толстые предметы, это как Вам самой приятнее будет.

— Да, это всё будоражит сознание, но ведь я совсем с другой проблемой к Вам пришла. Уже целый час Вы со мной ведёте беседу на тему мало меня интересующую.

— Отлично, от слов к делу! Пойдёмте в смотровой кабинет, там Вы мне обо всём расскажите. Под дверью кабинета сидела в глубоком кресле моя подруга, она на столько увлеклась глянцевыми журналами, что даже не заметила, как мы проследовали в самую глубь коридора и скрылись за тяжелой дверью.

Огромный светлый кабинет, стены которого были полностью выложены кафелем, больше походил на операционную. Тут было множество шкафов, тумбочек, пара смотровых гинекологических кресел, и два огромных, различных по форме стола, по всей видимости, действительно операционных.

— Раздевайся, располагайся на одном из кресел, не важно, на любом, я мигом, можешь пока рассказать суть своей проблемы.

Доктор тщательно мыл руки, с серьёзным видом слушал меня и намывал руки ещё, и ещё раз. Я тем временем попутно повествуя о своём, разделась по пояс и попыталась расположиться с максимальным комфортом на одном из кресел для осмотра. Вскрыв при мне упаковку перчаток, демонстрируя тем самым их стерильность, врач достал из бокса ватный тампон, смочил его в растворе фурацилина, обработал мою промежность, при этом,

продолжая очень внимательно меня слушать, приступил к осмотру. По окончании моего повествования он предложил мне, не одеваясь переместиться на один из столов. Мельком кинув взгляд в область его паха (видимо инстинктивно), я убедилась в том, что он ни чуть не возбуждён. Это успокоило меня.

— Ну что я могу тебе сказать, проблема действительно есть, но она вполне разрешима. Операция не сложная, но очень ответственная. Нам сейчас предстоит кое-что проделать, это обязательно, я должен понять, в какой степени мне предстоит сложная операция.

— Я пока не совсем понимаю, что именно Вы от меня ждёте... ?

— Хорошо, не буду вилять, скажу прямо, — я должен своими глазами увидеть твоё возбуждение и оргазм.

— Ха! А как это Вы собираетесь увидеть? Уж не хотите ли Вы сказать... что...

Не дав договорить он замахал руками и затряс головой:

— Нет, нет, я не буду в этом принимать непосредственного участия, ну как сексуальный партнёр, только как врач! Я буду наблюдать со стороны за происходящим. А вот делать всё придётся Вам самой, своими руками.!

— Но я сейчас не хочу, я, я, не знаю, как Вам это объяснить... — я была в полной растерянности, от одной только мысли: во что я ввязалась, — ноги просто отнимались.

— Ну, если ты, ой, кстати, можно на ТЫ?

— Нет, не стоит!

— Хорошо, если ВЫ позволите, я помогу начать.

— Как же Вы собираетесь это делать?

— Всё очень просто, в первых, я ни в коем случае не снимаю перчаток, ни о какой интимной близости с проникновением и речи быть не может, я вас даже и пальцем не трону. У Вас на редкость чудный клитор, вот с него — то и следует начать, это беспрюирышный вариант. Я при помощи предмета буду на него воздействовать, одним словом — возбуждать. Вот увидите, результат не заставит себя долго ждать, а в нужный момент я сам поднесу Вашу руку, а там дело за Вами, Вы не устоите перед соблазном... Вы сделаете всё, что Вам будет приятно самой.

— Ну, давайте попробуем, но если я решу всё это прекратить, это должно произойти вне зависимости от стадии, на которой будет находиться эксперимент, то есть — немедленно!!! Интерес, страх, стеснение и одновременно подкрадывающееся возбуждение и интрига, разом поселились в моём сознании и теле одновременно. Расположившись поудобнее, раздвинув ноги, я закрыла глаза и отдалась своим ощущениям.

Первые секунд 15—20 я не могла даже элементарно расслабиться, мелкая дрожь колотила всё моё тело, но то тепло и приятные ощущения, которые начали разливаться по моим ногам, лёгкое приятное покалывание, плавно переползая как коварная змея в живот и выше, растекаясь по всему телу, побороли страх и стыд. Едва ощутимые, но приносящие столько возбуждающих моментов прикосновения к моему уже набухшему клитору будоражили моё сознание, и желание большего начинало захлёстывать его как цунами накрывающая своею мощью остров. Никаких фантазий, никаких мыслей, только ощущения, и я прислушиваюсь к ним...

— Ты спустила?!?!... скрипучий голос нарушил всю гармонию прекрасного, это похотливый доктор ждал как я с опозданием поняла кульминации... в заблуждение и секундное оцепенение меня ввело именно это слово, обычно его используют в несколько ином смысле, нежели он! Нет, конечно, я не кончила, и теперь придётся потрудиться ещё, но всё не так

плохо, как могло бы быть. Пробурчав что то невнятное доктор понял свою ошибку и устроившись поудобнее продолжил с вождением смотреть на то, как я ласкаю себя...

Пальчики нежно скользнули во влажную щелочку, вернулись на твёрдый бугорок и сами собой продолжили. Приятные волны тепла вновь разлились по телу, глаза закрылись, рот томно приоткрылся, словно готов принять горячую плоть, в голове возникали разные фантазии, и как ко мне подходит мужчина в полной «боевой» готовности предлагая попробовать его на вкус, и как другой ласкает меня в этот момент языком... моя рука продолжала ласкать клитор, но уже с удвоенной скоростью, а свободная рука блуждала под блузкой и теребила сосок груди... вот, вот, уже теперь я хочу... , я уже хочу, что бы этот престарелый доктор с больной головой увидел, как кончает женщина... ноги сами собой согнулись в коленях, спина прогнулась как у дикой кошки... всё внутри сжалось, вот он фейерверк эмоций, вот она радуга впечатлений, взрыв удовольствия, всё это со стонами и мурлыканьем разлилось по комнате, моё тело как змея извивалось на столе, ноги пытались сжать руку как можно сильнее, хотелось кусать губы от удовольствия, и смеяться одновременно... Это длилось с пол минуты, а потом меня словно сбросили со скалы, я распласталась на столе без единого признака жизни, но это состояние быстро прошло, ведь я не дома, в своей постели, не на смотринах, да и совестно стало, пришлось быстро взять себя в руки, собраться и сесть, как ни в чем не бывало. Доктор протянул мне полотенце, на его лице читалось такое блаженство, словно это он испытал оргазм только что. Молча, приведя себя в порядок, я вопросительно смотрела в глаза «специалиста».

— ДА!!!, — со знанием дела он подпёр кулаком подбородок:

— Тут проблема видна не вооруженным взглядом, операция действительно необходима... но ты такая, такая... просто прелесть... — Мечтательно протянул престарелый доктор...

— Если я решусь, свяжусь с Вами, решим вопрос...

С этими словами я поспешила покинуть операционную, проشمыгнув в тот самый коридор, где меня ожидала подруга я уже успела принять решение о том, что это был первый, и последний визит к этому... , ну да ладно.

— Девушка если Вы тоже ко мне, прошу, проходите, — и он увлѣк за собой не успевшую понять что к чему мою приятельницу.

Через пять минут мы уже спешили к выходу, причем подруга тащила меня под локоть с такой скоростью, словно мы опаздывали на последнюю электричку...

— Слушай, он какой то странный...

— В чем его странность? — Неужели он и ей предлагал ЭТО проделать??? ДА УЖ!!!

Но всё было не так страшно, оказалось, что как только моя подруга попыталась обрисовать в чем её проблема (а там всего то на всего удаление родинки на плече...), этот жук завёл разговор о том, есть ли у его пациентки опыт анального секса?! Это не просто возмутило её, но привело в ярость, ну вот мы и решили, к этому доктору мы больше ни ногой... И ведь надо быть такой душой... хотя я не скажу, что осталась не удовлетворѣнной